KT853A, KT853b, KT853B, KT853r

TpaH3WCTOpbl KPpEMHUEBDIE MaHapHble CTPYKTYpbl p-n-p hiepe-
kmovarenbHbie. MpegHasHaueHbl 4N NPUMEHEHHS B YCUNHTENAX H
NepeKkNIoYAIOWKX YCTPOHCTBax. Kopnyc nnacTMacCoBbii C XEeCTKH-
MK BbIBOAAMM.

Macca TpaHaucTopa He Bonee 2,5 r.

UasrotoButens — akuMoHepHoe obuwectso «KpeMHu#i»,
r. Bpsaxck.
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3nexrpuuecxue napaMerphsi

Crarnueckni Ko3hpHUHEHT Nepelayu Toka

B cxeme O3 npu Uy, = 3 B, k = 3 A, He meHee 750
paHuuHan yactoTta KoahpHLuueHTa nepegaym

ToKa B cxeme O3 npu U =5 B, £ =0,5 A,

HE IBHBE sussunsssnsivssssinss s s o i sa e 7 My

pannuHoe HanpsikeHue npu A = 0,1 A,

He MeHee:
KTB53A ..ccooiieiiiccnnenrennrereacreeeissssrasssressansssnnes 100 B
A T —— 80 B
KT853B ..cceieeeriiricnnneneencereercesenesesesssssssensanennes 60 B
LA 1 ——— 45 B

HanpsykeHne HacbileHWs KONNEKTOp—3MHTTEp

npu k= 3 A, k=0,012 A, He Bonee .....ccceeueeeen. 2B

Hanpsxerne HacbilweHns 6asza—amutrep
npu k=3 A, k=0,012 A, He Gonee..........cuc..e. 2,5B



Bpems Bumouenns npu U; = 30 B, =3 A,

k= 0,012 A, HE DOMEE auceeerreeereeerericcnnesanseseeneenes 0,78 mxc
Bpems sbinouenus npu U = 30 B, k= 3 A,

k= 0,012 A, HE DONEE .ccovveenmrrercnreercnrreneenessenes 5,8 Mxc
O6parHbid TOK KonnekTopa npu Ugs = Usg, make:

HE BOJSEE auaeeeerrerevrrerrrercossesmassnssassssensessnsnnssssssasese 200 mkA
O6paTHbid TOK KONNEKTOP —2MHTTEp

npu U = 50 B, HE BONEE ...ucecemerernerircneeccsannens 500 mkA
O6patHbiK TOK amuTTepa npu Uy, = 5 B,

HE DOMBE eeveerererererrenresasssasernsnsassssssssssssssrsssssasanses 2 MA
EMKOCTb KONNEKTOpHOro nepexoaa

npu Uy, = 5 B, £= 100 kly, He 6onee................ 120 n®
EmkocTb amuTTepHOro nepexopa npu Ug = 1,5 B,

R 1T IR T R ——— 860 n®

MpepenbHbie 3KCNAyaTaARHOKHDBIE AAHHbIE

MocroaxHoe HanpseHWe konnekTop—oba3a,
KONIEKTOPp—3MUTTEp, NpHU Ry € 1 Om:

B TBB3A coiunsussummisimervssssnmssims e i eiaye 100 B
KTB53B ceeeiiiiienenrerrerierereenescesesenensenessesssesanees 30 B
RTBOAB v s 60 B
KT 853l .eieeirerenieenrerecererteceseeensaseneanssssessanens 45 B
MocrosHHOe HanpsykeHue Daza—3aMUTTEP........... 58
MOCTORHHBIA TOK KONMMEKTOPA «.evereeerenereessosenerarans 8 A
UmnynbcHbik TOK konnekTopa npu £, < 10 mc,
@l B (11 USRS ————— 12 A
[TOCTOAHHBIA TOK BA3bl eeverererrerrenennseeeeanersosssnnanes 200 mMA
[TocTosiHHas paccenBaeMas MOLLHOCTb KOJU1eK-
Topa Npu T = —60...425 “Cceereereeererririreeneerns 60 Bt
TeMneparypa p-n NePEXOARA ..coeeerrsrrroossorsscssassasons +150 °C
Temneparypa OKPYXAIOWEH CPEADI cweeveerererseaneenns —60...7 =
= +100 °C

JlonyckaeTtcs ogHOpa30Bbiid H3rub BbIBOAOB TPAH3UCTOPOB He
6nwxe 2,5 MM oT kopnyca nog yrnom 90° ¢ paguycom 3akpyrne-
Hua He MmeHee 0,8 mm. [lpu 3TomM JOMKHDBI NPUHWUMATLCH Mepbi,
MCKAloYalolWHe nepeaady YCcWiun Ha kopnyc. M3rub BbiBogoB B

NNAOCKOCTH BbIBOAOB HE AONYCKaeTCA.

Maika BbIBOAOB TPAH3UCTOpPa [ONYyCKAETCA He H6avxe 5 MM oT
Kopnyca TpaH3ucTOopa npW Temnepatype He bGosnee +260 °C 8
TeyeHHe He Bonee 3 c. [lonyckaercs naika BbIBOLOB BOHOW

Npxnos npu Temnepatype He 6onee +240 °C.

3anpemaerca npunaﬁxa OCHOBaHHWA TpPaH3HUCTOpa K TenaooT-

BOAY.



DonycTumoe 3HaueHue ctatuyeckoro notexyuwana 1000 B.
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3aBUCHMOCTH BpeMenH cnaga, pacca- BxonHas xapakrepucTHka
ChiBadA M BKHOHEHMUA OT TOKA KOAN-
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3aBUCUMOCTH CTaTHYECKOro Ko3dhdHuHeHTa nepesadm
TOKa OT TOKA KOAN/ieKropa



Px,m.B/ﬁ

60 B KT8S3(A-T)

EEERNG

B/

11/}
» N

g 25 50 75 w0 I.C

3aBUCUMOCTD MAaKCHMAAbHO HONYCTM-
MOM NOCTORMHHOW PACCEHBAEMON MOLL-
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3aBHCHMOCTM HaNpPsXeHMA Hacbiuje-~
H#a Gasza—3MmTTep OF TOKA KOAnex-

HOCTH KONNeKTOPa OT TeMnepaTypd TOpa
Kopnyca
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3aBUCHMOCTH HanNpmKeHHs Hacbile-
HUA KONNEKTOP—3MMTTEp OT TOKA
KONNeKTOpa
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32BMCHMOCTH HaNPMKEHWA NHacbluje-
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3aBUCHMOCTH HAaNPSYKEHUSN HACBILLEHUR
KONNEKTOP—3MUTTED OT TeMnepaTyphl
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3aBUCUMOCTH HANPAXEHHA Hacoilye-
HHs Baza—3IMUTTEP OT TEeMnepaTypbl
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Obnactu MaxcUManbHbix PeKMMOB



